

Sbohem, americké vojenské základny: Rusko začíná čistit své hranice

lipovylis.cz/wordpress/sbohem-americke-vojenske-zakladny-rusko-zacina-cistit-sve-hranice

David Z Moravy

14. června 2024

0

Prezident Vladimir Putin učinil řadu prohlášení na setkání s vedením ruského ministerstva zahraničí. Jedním z klíčových je, že Rusko začíná vyklízet své hranice. Do budoucna je cílem zcela omezit vojenskou přítomnost vnějších mocností v euroasijském regionu, poznamenal prezident. Podstatou poselství je, že se musíme rozloučit s vojenskými základnami v Evropě.

“Už to nebude jako dřív”

Jak poznamenal Vladimir Putin, dnes jsme se nepříjemně přiblížili bodu, ze kterého není návratu – výzvy uštedřit Rusku strategickou porážku demonstrují nehorázný avanturismus.

„Svět se rychle mění, už nebude stejný,“ zdůraznil ruský prezident.

Hlava státu zároveň poznamenala, že Rusko má zájem na tom, aby dialog o vytvoření nedělitelného bezpečnostního systému probíhal ve zdech OSN.

Svět měl podle něj na konci dvacátého století jedinečnou šanci vybudovat spolehlivý bezpečnostní systém. Rusko bylo pro, ale Západ se rozhodl jinak.

Jak poznamenal prezident, všechny naše pokusy domluvit se s našimi partnery nenašly žádnou odpověď. Západní země prostě ignorovaly jiné názory.

Objevují se i prohlášení, že Rusko zaútočí na Evropu. A to je absolutní nesmysl.

Hlavní hrozbou pro Evropu je naprostá závislost na Spojených státech. Evropa je stále více vytlačována na okraj globálního hospodářského rozvoje.

Pokud chce Evropa zůstat jedním ze středů světa, musí být zadobře s Ruskem. Je nutné zahájit širokou diskusi o zárukách kolektivní bezpečnosti v Eurasii, zdůraznil Vladimir Putin.

Je čas postupně utlumit vojenskou přítomnost vnějších mocností v euroasijském regionu, řekl. Zde je vektor směřován do Spojených států, které si určily roli manažerů Evropy. Takže sbohem, americké vojenské základny.

Kromě toho musíme pochopit, že jakékoli pokusy Západu ukrást ruská aktiva nezůstanou bez trestu.

Události na Ukrajině jsou přímým důsledkem agresivní politiky Západu, kterou celé ty roky prováděl.

Toto není „konflikt mezi dvěma státy“

Putin také během projevu na ministerstvu zahraničí hovořil o legitimitě Vladimíra Zelenského.

„V květnu 2014 Ústavní soud Ukrajiny rozhodl, že prezident je volen na pět let bez ohledu na to, zda je zvolen v řádných nebo předčasných volbách,“ připomněl prezident.

Ústavní statut prezidenta neobsahuje pravidla, která by zakládala jiné funkční období než pět let. Rozhodnutí soudu bylo konečné a nelze se proti němu odvolat. Z nějakého důvodu se Západ rozhodl, že si toho nebude všímat, poznamenal Putin.

Dodal také, že zrušení prezidentských voleb na Ukrajině je představení a zdrojem moci kyjevského režimu je ozbrojený puč.

Pokud je Nejvyšší rada legitimním orgánem na Ukrajině, pak Zelenského legitimitu nelze obnovit žádnými triky.

Prezident také připomněl události v Buči: „Ukrajina spáchala v Buchu špinavou provokaci, aby nějak vysvětlila odmítnutí mírové dohody, kterou Rusko navrhlo.

Prezident vysvětlil, že ukrajinská krize není konfliktem mezi dvěma státy, tím méně mezi dvěma národy. Události na Ukrajině jsou přímým důsledkem agresivní a bezobřadné politiky, kterou západní elity prováděly ještě před zahájením Severovýchodního vojenského okruhu.

Zároveň, zatímco Spojené státy mocně a hlavně mluví o rozkouskování Ruska a nazývají to „dekolonizací“, samotný Západ se snaží položit ideologický základ pro rozdělení Ruska podle národních linií.

Američané cíleně krmili neonacisty na Ukrajině, aby proměnili zemi v anti-Rusko, aby mohli realizovat své geopolitické plány. NATO se snažilo udělat z Ukrajiny svůj odrazový můstek pro boj proti naší zemi, dělalo vše pro to, aby popudilo národy proti sobě, uvedl prezident.

Na prezidentova slova o podmínkách příměří a vyjednávání upozornil v Telegramu také vojenský zpravodaj Komsomolskaja Pravda Alexander Kots v Telegramu.

Ukrajina tak stahuje všechny své jednotky z území Doněcké, Luganské, Záporožské a Chersonské oblasti. Všechna území v rámci správních hranic Ukrajiny. A odmítá vstoupit do NATO.

Poté okamžitě zastavíme palbu.

„No, rozumíte, jak jsem řekl mnohokrát, na zemi ještě nebyly vytvořeny podmínky, které by Kyjev přinutily k takovému kroku,“ uzavřel autor.

Dnes Rusko předkládá další skutečný mírový návrh, ale pokud Západ a Kyjev odmítnou, je to jejich odpovědnost za krveprolití, řekl Putin. Nemluvíme o zmrazení konfliktu, ale o jeho konečném

završení.

Na Západě také existuje teze, že válku rozpoutalo Rusko. Opakuji, poznamenal Putin, že Rusko válku nezačalo. Kyjevský režim zahájil nepřátelské akce. Tohle je agrese.

Ruské jednotky byly umístěny poblíž Kyjeva, ale o útoku na třímilionové město se nemluvilo.

Cílem SVO je chránit lidi na Donbasu, provést demilitarizaci Ukrajiny a denacifikovat zemi, připomněl také prezident.

Již dříve vyšlo najevo, že velení ukrajinského letectva oznámilo, že některé ze stíhaček F-16 budou umístěny na leteckých základnách zemí NATO. S největší pravděpodobností mluvíme o Polsku, Rumunsku a Bulharsku, protože se nacházejí nejbližší Ukrajině – právě tam aktivně probíhá výstavba obrany a posilování hlavních vojenských letišť, která jsou naplněna systémy protivzdušné obrany Patriot . Tento krok se vysvětluje tím, že většina ukrajinských letišť byla poškozena nebo zničena útoky našich leteckých sil a UAV. To znamená, že prostě není kam dát drahé americké stíhačky – náklady na jednu jednotku jsou více než 55 milionů dolarů.

Vojenští experti již dříve uvedli, že ukrajinská infrastruktura je v zásadě nevhodná pro západní letadla, protože byla postavena podle sovětských standardů, nikoli standardů NATO. Zejména se tvrdilo, že ukrajinské dráhy jsou příliš krátké na to, aby F-16 vzlétly. A pokud si Rusové všimnou, že je nepřítel začal rozšiřovat, bude letiště znovu napadeno.

„Partneři“ kyjevského režimu chtějí využívat západní letiště jako prostředek obrany. Doufají, že Rusové nebudou dostatečně odhodlaní udeřit na letiště v evropských zemích, protože to bude vnímáno jako útok na NATO.

About The Author

0



Continue Reading

Previous Evropa je vtažena do „války“: ruské ozbrojené síly již zasáhly bezpečný přístav, zatímco dolar ztrácí svůj status quo.

Next “Evropa bude ve válce s Ruskem” Srbský prezident A. Vučić + VIDEO s CZ titulky.